
04/11/2024

Parohii românești din Spania s-au mobilizat în 
sprijinul comunităților afectate de inundațiile din 
țara gazdă
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Câteva parohii ortodoxe românești din Spania au sărit în ajutorul vecinilor afectați 
de inundațiile din țara gazdă.

Parohia Ortodoxă Română „Sfântul Efrem cel Nou” din Torrent, Valencia, a trimis 
duminică trei mașini cu alimente care au ajuns în localitățile valenciene Xenillet, 
Alaquás și Aldaia. În aceeași zi, parohia a primit și un transport de apă, care a fost 
împărțit imediat celor mai afectați.

Ajutor a venit și din partea Corpului Consular al Ambasadei României, care a adus 
un camion și o furgonetă încărcate cu provizii.

Acestea au fost descărcate în biserica românească din Torrent, fiind ulterior 
redistribuite prin intermediul voluntarilor: trei furgonete cu apă, alimente și 
produse de igienă și curățare au fost trimise la Monserrat (Catalonia) și Montroy 
Real (Valencia).

Comunitatea românească din Torrent a mai trimis într-o localitate o mașină cu 
lopeți, cizme și alte obiecte necesare pentru curățarea noroiului și scoaterea apei 
din case. De asemenea, în sud-estul Torrentului, unde locuiește o comunitate de 
rromi, a trimis un transport cu haine, apă și lapte.

În sprijinul sinistraților s-au mobilizat și comunitățile românești din Elche și 
Albacete, contribuind cu ajutoare materiale pentru zona valenciană Requena Utiel.

Peste 200 de victime
După ce precipitații excesive au căzut într-un timp prea scurt în Spania, ultimele 
două zile din octombrie au adus inundații devastatoare în zona Valenciei și la 
Malaga. Numărul victimelor depășea 200 luni, 4 noiembrie.

„Îi îndemnăm pe credincioșii români care locuiesc în Spania să fie alături de cei 
afectați, atât prin cuvânt de consolare, cât și prin fapte de ajutorare creștină”, a 



transmis miercuri, 31 octombrie, Patriarhul României.

„Episcopia Ortodoxă Română a Spaniei și Portugaliei se alătură instituțiilor și 
autorităților centrale, autonome și provinciale, pentru a oferi sprijin fraților noștri 
care trec prin momente de mare suferință”, a transmis și Episcopul Timotei al 
Spaniei și Portugaliei într-un apel la solidaritate publicat joia trecută.

Între timp, mii de spanioli s-au implicat ca voluntari în eforturile de combatere a 
efectelor viiturilor.
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